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Аналіз роботи учнівського самоврядування за 2015-2016 н.р. 

та основні завдання на 2016-2017 н.р.

У сучасних умовах постає соціальна потреба у формуванні та розвитку особистості, спроможної розв’язувати як щоденні, так і масштабні завдання, що забезпечують не лише виживання, а і прогрес нації. Саме участь вихованців в учнівському самоврядуванні є підґрунтям для формування соціально активної особистості.
Учнівське самоврядування – це спосіб, принцип організації учнівського колективу, що забезпечує комплексний виховний вплив на учнів шляхом їх залучення до усвідомленої і систематичної участі в справах школи, класу, до вирішення важливих питань життя школи.

Шкільне самоврядування допомагає учням організувати власне життя і життя своїх товаришів. Адже взаємостосунки, які існують у класному колективі, розв’язування певних конфліктів, захист своїх прав та інтересів, спільні пошуки тих чи інших шляхів для виконання поставлених завдань – це і є перші кроки у доросле життя.

 
З урахуванням саме таких позицій, узагальнивши попередній досвід роботи та проаналізувавши всі переваги та недоліки,  на виконання нормативно-правових актів: „Конституції України”, „Декларації  про права дитини”, Законів України „Про освіту”, „Про громадські організації”, згідно з Програмою національного виховання учнівської молоді Рівненщини, Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді, Статуту школи та з метою розвитку соціальної активності школярів, активізації їх громадської діяльності, демократизації управління школою у навчальному закладі сформовані органи учнівського самоврядування - учком.


Головним завданням учнівського самоврядування є формування і розвиток соціально-активної, гуманістично-спрямованої особистості з глибоко усвідомленою громадянською позицією, почуттям національної самосвідомості.

Учнівське самоврядування покликане розвинути такі якості школярів, як самостійність, активність, ініціативність, комунікативність, толерантність, відповідальність, обов’язковість,  уміння приймати рішення й реалізовувати намічене тощо.

Учнівське самоврядування у 2015-2016 н.р. працювало над проблемою “Самовдосконалення, самоствердження, самореалізація та саморозвиток особистості через формування активної життєвої громадської позиції школяра. ”

Поставило такі завдання:

· виявити та виховати лідера в колективі;

· сформувати активну, ініціативну особистість, здатну приймати нестандартні рішення;

· формувати почуття відповідальності;

· розвивати самостійність, працездатність, організаторські вміння, творче мислення формування активної життєвої позиції громадянина України;

· прагнення узгодження й балансу інтересів між учнями і дорослими.


Реалізувати ці завдання допомогла ефективна і дієва структура шкільного самоврядування — учнівський комітет. (додаток 1)   


Структуру та склад органів учнівського самоврядування обговорено і затверджено на учнівській конференції через відкрите голосування.


Законодавчим учнівським органом влади в школі виступає Правління учнівського комітету. До його складу входять голови комісій на чолі з лідером школи – Головою Пивоварчук Анною, ученицею 11-Б класу. Правління обрало секретаря – Дужар Анастасію, ученицю 8-В класу, а Голова – заступника – Шанюк Тетяну, ученицю 7-Б класу. Голову обрали на позачерговому засіданні – у січні місяці, у зв’язку з самовідводом попередньо обраної голови Якобчук Богдани, учениці 8-В класу.

У 2015-2016 навчальному році в учнівському самоврядуванні працювало 40 учнів 5-11 класів, 20 старост та 20 голів класних учкомів 5-11 класів. 

Робота здійснювалася за такими напрямами:

- організація дозвілля учнів у школі;

- ведення обліку відвідування уроків, стану поведінки учнів  у класах;

- дотримання режимних моментів;

- організація волонтерського руху;

- проведення соцдослідження та опитування;

- співпраця із старостатом.

  
 Правління учкому працювало за принципом «Самі вирішили – самі зробили – самі відповідаємо»,  розробили заповіді членів учкому: Роби добро. Люби своїх близьких. Допомагай іншим людям. Наполегливо оволодівай знаннями. Не лінись і не шукай виправдання у своїх недоліках. Краще віддати своє, ніж взяти чуже. Знайди свою мету в житті. Пізнай світ і себе. Внось у своє життя новизну. 


З метою чіткої організації роботи учнівського самоврядування визначено  його  структуру, складено план розвитку учнівського самоврядування, план роботи, плани роботи комісій. У всіх планах роботи відображено аналіз діяльності учкому, основна мета та завдання, зміст, напрямки та форми роботи.

На першому засіданні учкому обрали правління, яке проводило подальші засідання у своїх комісіях, відповідали за роботу  відповідно до Статуту учкому. 

 Кожен голова комісії створив папку, яка мала таку структуру:

- завдання комісії;

- план роботи на рік;

- список членів комісії;

- список голів комісій 5-11 класів;

- звіти за місяць;

- облік проведеної роботи кожним представником комісії,

- протоколи засідань.

Учнівський  комітету школи у 2015-2016 н.р. складався із таких комісій:
Комісія «Дисципліни і порядку».

На уроки ходити не легко. Щоб відсидіти вісім уроків, потрібно мати велику силу волі. Але на щастя є така комісія, яка швидко приводить до тями школярів і нагадує їм, де вони, тому здійснювали рейди контролю за відвідуванням учнями школи.
 
Дотримання порядку — це також не легко. Адже кожному із дітей хочеться побігати і перевернути усе з ніг на голову. Для того, щоб учні не забували, що бігати потрібно на вулиці, а не у стінах школи, члени комісії чергують на поверхах.


Комісія стежить за тим, щоб учні носили шкільну форму і мали охайний вигляд. Важко привчити учнів до шкільної форми, адже кожному із них хочеться чимось відрізнятись.


Досить складно виконувати правила, адже усі веселі та індивідуальні, та все-таки учні намагаються не забувати про культуру поведінки і дотримання правил у школі. 

Тому у школі запроваджений Рапорт для учнів 5-11 класів. У якому записані порушники на уроках та виставлені оцінки за поведінку на кожному уроці. Щодня відповідальна особа класу здавала рапорт, який перевіряв черговий адміністратор, всі зауваження, записані у рапортах висвітлювалися на наступний день у звіті чергового адміністратора. 

А члени комісії в  кінці місяця забирали рапорти та підводили підсумки, в яких визначали  кількість балів за поведінку та порушників поведінки, які записані більше трьох разів. А на лінійках вручали солодкі призи класам переможцям, але враховували, якщо є порушники, солодкий приз учні не отримують.

Члени комісії призначали відповідальних чергових учкому на вечорах, загальношкільних заходах та проводили з ними відповідні інструктажі, здійснювали аналіз виконаної роботи, організовували рейди щодо дотримання учнями правил поведінки у школі, брали участь у виведенні рейтингу участі учнів школи у навчально-виховному процесі. 

Вели облік дітей, схильних до правопорушень. На засіданнях комісії розглядалися питання поведінки окремих учнів, незадовільне навчання та пропуски уроків без поважних причин. Після співбесіди, у деяких учнів справи покращувалися. А мірою „покарання” були попередження про виклики батьків до школи, постановка на шкільний облік, відрахування із спортивних секцій поза школою.  
Комісія «Шефи малюків»
Мета комісії — робота з молодшими учнями -  шефство над учнями початкових класів.  За кожним класом початкової школи закріплений старший клас, який організовував ігри на перервах, спостерігав за дотриманням особистої гігієни школярів, за збереженням підручників,  допомагав в підготовці до шкільного фестивалю інсценізацій українських та народних казок серед учнів 2-4 класів,  конкурсу серед  дівчаток  2-4 класів «Міс Дюймовочка». 
Комісія Дозвілля. 

Окрім навчання, учням потрібно відпочивати, але не просто відпочивати, а цікаво проводити свій вільний час. Для цього і була створена така комісія, яка організовує різноманітні конкурси та виставки, вечори відпочинку та дискотеки. Організували та провели: конкурс колядок та щедрівок «Різдвяна зірка», новорічно-розважальну програму, в День святого Валентина працювала святкова пошта, долучалися до підготовки традиційних загальношкільних заходів (Перший та Останній дзвоник,  Випускний). 
Досить оригінально в рамках благодійного тижня «На крилай мрій» пройшов літературно-мистецький фестиваль-ярмарок «Надія», у якому взяли участь учні 5-11-их класів. Кожна паралель змагалася за 1-3 місця. Крім того, кожного фестивального дня присвоювалось ГРАН-ПРІ кращим із кращих. Тож, 29.02 – змагались учні 5-6-их класів ( гран-прі – 5-В кл.); 01.03. – учні 7-8 класів (гран-прі - 8-Б кл.); 02.03 – учні 9-11 класів (гран-прі - 11-Б кл.).

Кілька слів про умови участі: кожен клас представляв свою програму, яка складалася із номерів вокального, театрального, хореографічного або ж оригінального жанру (цей жанр заміняв один із трьох основних), номери представляли ведучі, які оформили свій сценарій дотримуючись теми нашого фестивалю «Надія на краще майбутнє».


Оцінювання проводилося за 10-бальною шкалою, журі фестивалю змінювалося кожного дня,  і у його склад входили наші випускники минулих років.


Три дні кипіли фестивальні пристрасті: учні співали, танцювали, декламували вірші (навіть свої власні), грали на музичних інструментах (гітара, скрипка, бандура, фортепіано, синтезатор), розігрували сценки. А дівчатка 5-Б класу запросили до танцю своїх татусів.


Найяскравішим був, звичайно, останній день – адже змагалися найстарші 9-ти, 10- класники та випускники 2016 року. Тут на глядачів та вболівальників чекав справжній сюрприз: яскраві номери, талановиті виконавці. Дехто вперше вийшов на сцену і відкрив свій талант, надзвичайно здивувавши, як вчителів так і самих себе.


Виступи були настільки сильними, що журі чекала важка праця і дуже важко було прийняти рішення. Адже у будь-якому змаганні є переможці і ті, кому до цієї перемоги не вистачило зовсім трішки…


Відзначити хочеться виступи 5-6-их класів. Вони теж потішили публіку прекрасними цікавими виступами. Хочеться  сказати, що у підготовці та проведенні своїх програм суттєву допомогу крім класних керівників, надали батьки (від складання сценаріїв та репетицій – до виходу на сцену).


А тепер про нагороди: за перше місце колективи-учасники отримували Дипломи та солодкий пиріг ( що люб’язно спекли чарівні руки шкільних кухарів). Були ще Дипломи у окремих номінаціях. І головна нагорода – перехідний кубок Гран-прі. 

Члени учкому були ініціаторами та організаторами Тижня школи, в рамках якого організовувалися найрізноманітніші заходи, улюбленим серед яких є День Дублера.

Впродовж дня (другий тиждень жовтня), роль адміністрації та вчителів виконували учні 11-их класів, які потім збиралися на спільну нараду вчителів та дублерів, де ділилися своїми враженнями та пропозиціями.

Для кожної паралелі готувалися заходи учнівським самоврядування – це

тематична лінійка «З днем народження, школо!» (11-ті кл.), конкурс малюнка на асфальті для учнів 1-4 класів, гра «Показуха» (5-6 кл.), «Квест»  (7-8 кл.), дебатна гра «Студентом бути модно» (10-11 кл.), спортивні ігри (баскетбол, футбол (9-11 кл. та вчителі школи), виставка малюнків, стінгазет серед 1-11 класів з теми «Хочем в мирі вчитися і жити», виставка виробів з природних матеріалів «Барви осені» (1-4 кл.),  фестиваль асфальтового живопису «Ні - війні», День привітань «Давайте говорити один одному компліменти», День бантика, День кольорів українського прапора, акція «Подаруй бібліотеці книгу». 
Інформації.
Про цей клуб можна сказати, що він тісно пов'язаний з усім, що відбувається у внутрішньому житті школи. Члени учкому проводили різноманітні анкетування з учнями, передавали інформацію учням, учителям, батькам, випускали стінгазети «Шкільні новини», «Блискавки», «Колючки»,  інформаційні стенди, допомагали в оформленні актової зали.

Збирали та оформлювали фото та відео-літописи шкільного життя, вели пошукову роботу в музеї історії школи. Брали участь у виведенні рейтингу участі учнів у навчально-виховному процесі. На жаль, упродовж року не було відновлено випуску шкільної друкованої газети «Спалах».
Комісія Милосердя.

          Волонтери  нашої школи продовжували працювати  над благодійним проектом «Твори добро людям».


У рамки проекту було включено усі заплановані добрі справи нашої шкільної громади.


Діти-сироти, позбавлені батьківського піклування та діти, батьків АТО відвідали безкоштовно вистави театру ляльок, «Диво», новорічне дійство та екскурсію до планетарію (на суму 1025 грн.)


Завдяки проекту діти, сім’ї, яких були переселені зі Сходу України та діти на Луганщині під час проведення акції «З Луганщиною разом» отримали 770 шт. канцтоварів на суму 3850 грн.,

акції «Турбота» - 418 кг овочів та фруктів на суму 4720 грн., 

акції «Милосердя» - 236 одиниць одягу та посуду на суму 3200 грн.,

акції «Діти - дітям» - 824 одиниці одягу, взуття, іграшок та канцтоварів на загальну суму 8240 грн., за що отримали подяку від керівника ГО «ДАР» В.Грушецького за активну громадянську позицію та значний внесок у забезпечення обороноздатності країни.


Були активними учасниками акцій:

-  «Подаруй книгу ровеснику зі Сходу» (15 книг на суму 750 грн.),

-  «Подаруй вишиванку ровеснику зі Сходу» (2 вишиванки на суму 500 грн.).


Діти-сироти, діти-інваліди та діти із малозабезпечених сімей, переселені зі Сходу та діти, батьки яких перебувають в АТО  на свято Миколая отримали 60 солодких подарунків (3072 грн.) та Пасхи - 87 подарунків – записники, фоторамки (2700 грн.)


Взяли участь у акції «Потурбуйтесь - і будуть жити», під час якої зібрали 96 кг круп на суму 1730 грн. для бездомних тваринок.

Це також допомога одиноким людям похилого віку та ветеранам війни, що проживають у нашому мікрорайоні та у місті – в рамках проекту «Стань волонтером Різдва» було зібрано такі речі: ковдра вовняна – 1, подушка – 1, постільна білизна – 4 комплекти, пральний порошок – 12 кг, миючі засоби – 4 л, скатертина – 2 шт., рушники – 16 шт., набір столового посуду – 2 набори, чайні сервізи – 3 набори, ваза – 1 шт., вітальні новорічні листівки – 4 шт. на суму 3900 грн.


Це допомога по збору коштів на лікування для тяжкохворих діток – акція «Допоможи хворій дитині», в рамках якої було зібрано для учня ЗОШ №20 Гаврилюка Максима – 500 грн., 1500 грн., для, на жаль, покійного  хлопчика ЗОШ №28 Матвійчука Іллі – 2000 грн.


Долучилися до міської благодійної акції «Живи, Максе» (власноруч діти виготовили пасхальні сувеніри та продали на ярмарку, а виручені кошти (2887 грн.) передали для лікування Гаврилюка Максима)


Ну, і звичайно ж, ще ціла низка акцій на підтримку наших бійців у зоні АТО.

У жовтні місяці з ініціативи волонтерки учкому Дробецької Влади, учениці 11-А класу, була організована акція «Допоможи бійцям 20-ого батальйону м. Макіївка», в рамках якої було зібрано одягу чоловічого та дитячого, канцтоварів, продуктів харчування, солодощів на суму 8854 грн. та на 736 грн. придбано ліки і все це передано в 20-ий окремий мотострілковий батальйон територіальної оборони м. Макіївка та школам м. Красногорівка, за що отримали грамоту військово-цивільної адміністрації міста Красногорівка за надання допомоги. 


Учнівське самоврядування у  співпраці з волонтерами нашої школи І. Федоришиною та В.Кравчуком організували: 

акції «Допоможи пораненим бійцям АТО» (зібрали постільну білизну, футболки, рушники, солодощі, обереги, книги на суму 7000 грн. для поранених бійців госпіталів Маріуполя та Волновахи), 

«Привітай бійця» (до Різдва та Пасхи відправили в Рівненський та Маріупольський госпіталі одяг, солодощі на загальну суму 9000грн., вітальні листівки, обереги, на 600 грн. придбано ліків), 

«Ми - разом» (постіль, рушники, одяг, білизна, книги на суму 2000 грн. для госпіталю м. Маріуполь)

 «Плетіння маскувальної сітки» (дві зелених в м. Мар’їнку, зелена в м. Красногорівка Донецької обл., біла під Маріуполь), 

«Здай макулатуру – придбай ліки» (зібрано  441 кг макулатури на суму 1015 грн. і  перераховано на лікування волонтерки Зінкевич Яни та 377 кг макулатури на суму 867 грн. для бійців м. Мар’їнки, м. Маріуполя, м. Волновахи, м. Красногорівка).


Допомагали двом працівникам школи, які захищають нашу країну в зоні АТО,  Т. Обоїсті (1800 грн. на придбання лазерних ліхтариків) та О.Ворощуку (6676 грн. на придбання теплого одягу, продуктів харчування, ліків).


Упродовж року учні збирали кришечки від пластикових пляшок та передавали до ГО «Руєвит», які потім перероблялися, а на виручені кошти закуповувалися протези для військових.


«На крилах мрій» - під таким девізом з ініціативи учкому   проходили благодійні заходи у рамках проекту Благодійного фонду допомоги онкохворим дітям «Сильні духом» та акції «Назустріч мрії». Символом акції є метелик. Чому саме? У 2008 році благодійним фондом було організовано конкурс для онкохворих діток на краще побажання для всього світу. Перемогла дівчинка Настя з Одеси, яка лікувалась у Києві. Коли всі зібрались для вручення нагороди, в ігрову кімнату залетів яскраво-жовтий метелик. Діти загадали, коли цей метелик вилетить з кімнати, і там, де він пролітатиме, нехай настане мир, зникнуть хвороби, і ніхто не буде більше страждати, як вони. Відтоді жовтогарячий метелик став символом

З початком тижня у вестибюлі школи з’явилося незвичайне дерево – квітуча вишенька з ніжними квітами на гілках. А незабаром це деревце прикрасили райдужні кольорові метелики. Ці метелики виготовили учні 1-4 класів з кольорового паперу та картону. На крильцях метеликів вони писали свої побажання усім людям Землі: це були побажання здоров’я і миру – адже кожна нормальна людина у світі прагне цих речей більше за матеріальні статки та сумнівні цінності. 


Крім цього,  керівник гуртка Т. Каранюк провела майстер-клас «Розфарбуй метелика»: виготовлені метелик з білого гіпсу міг придбати кожен та розфарбувати на свій розсуд. Тут же стояла скринька по збору коштів (зібрали 654 грн.) для тих, хто цього потребує: а саме для онкохворих діток та дітей, постраждалих внаслідок АТО. 


Та найяскравішою подією у рамках «благодійного» тижня став мистецький фестиваль-конкурс-ярмарок учнівської творчості «НАДІЯ».  


Після завершення кожного фестивального дня проводилась ярмарок-аукціон, на якій були представлені вироби, виготовлені учнями та їх батьками, це метелики із різних матеріалів: папір, шкіра, полімерна глина,  прикраси на волосся, біжутерія, і були випечені метелики із тіста, і навіть торти у вигляді метеликів. Упродовж трьох днів на ярмарку було зібрано 599 грн. 


А у четвер члени учнівського самоврядування організували у вестибюлі школи ярмарок-продаж метеликів (зібрали 390 грн.). Усі зібрані кошти (1652 грн.) було переказано за призначенням – у благодійний фонд «Сильні духом».  


З ініціативи учкому учні школи взяли участь у міській акції «Здай батарейку – подбай про майбутнє», зібрали 15 кг та передали в громадську приймальню Євтушенка. Найбільш активним був 7-Б клас, який зібрав 6 кг.


Упродовж року було зібрано благодійних внесків на суму 77887 грн.


Завжди були і є люди, які не шкодують ні своїх сил, ні свого часу, ні коштів, ступаючи на шлях благодійності за велінням власного серця. Вони не просто співчувають, скрушно хитаючи головами, а, відкинувши власні інтереси та проблеми, забуваючи про себе, поспішають на допомогу іншим! Мабуть,  саме тому благодійність завжди вважалася в народі найвищою чеснотою…


Тож дай, Боже, щоб у наш нелегкий час було якомога більше таких людей: добрих, чуйних, небайдужих до чужої біди, непримиренних до зла й несправедливості, людей із добрим серцем і чистою душею!

 Без допомоги, турботи і підтримки дорослих неможлива організація дієвого самоврядування.  Тому за кожною комісією закріплений педагог-наставник: „Дисципліни і порядку”, „Милосердя” – педагог-організатор; «Дозвілля», «Шефи малюків», „Прес - клубу” – керівник молодіжно-учнівського центру «Альфа»; старостату – заступник директора з виховної роботи. Консультанти допомагали підготувати перспективний план діяльності комісії у позаурочний час. Постійно цікавились завданнями, які вирішували органи учнівського самоврядування, разом з учнями  шукали шляхи вирішення цих завдань. Допомагали у визначенні мети діяльності, складанні плану роботи та аналізували його. Надавали допомогу у вирішенні важких питань, у скрутних ситуаціях, залучали, якщо це необхідно, до вирішення управлінських завдань інших членів педколективу, не займали позицію спостерігача, активно втілювали у життя рішення, ухвалені органами учнівського самоврядування.

У вересні на загальношкільних лінійках для учнів 5-11-их класів члени учнівського  самоврядування ознайомили  із змістом роботи учнівського самоврядування, напрямками його діяльності та перспективним планом роботи на рік, у кінці навчального року - презентували свою роботу, визначили її результативність. З метою визначення результативності роботи провели опитування  та анкетування серед учнів школи. 

У всіх 5-11 класах діяло учнівське самоврядування класу і воно мало таку ж структуру, як і шкільний учком. Учнівський комітет раз в місяць, при необхідності частіше, співпрацював з головами комісій кожного класу. Відповідно до цього визначені дні, коли збираються голови комісій, у вівторок – голови комісій Дозвілля та Шефи малюків, у середу – Прес-клуб, у четвер – Дисципліни і порядку, у п’ятницю – Милосердя, на яких обговорюються всі питання, необхідні для подальшої роботи в класі чи школі. Найактивнішими класними учкомами у 2015-2016 н.р. були 5-А, 5-В, 6-Г, 7-Б, 7-В, 8-А, 8-Б класи.


Упродовж року проводилося  навчання лідерів згідно з планом проведення навчальних занять. У школі „Лідер” займалися учні, активні  учасники громадського життя класу та школи.


Члени учнівського самоврядування відстоювали інтереси  учнів. Представники учкому працювали у комісіях, збирали ідеї своїх класів стосовно роботи самоврядування і представляли їх на зборах, звітувалися перед класами про результативність роботи самоврядування.


Найбільш  результативною впродовж року була робота таких комісій: «Дисципліни і порядку»,  «Милосердя», «Дозвілля», «Шефи  малюків».


На належному рівні працював старостат (старости класів), за допомогою яких чітко організовувалась робота по передачі інформації в класи. 

За роботою учнівського самоврядування систематично здійснювався контроль адміністрацією школи: здійснювався аналіз плану роботи учнівського самоврядування, планів роботи комісій, організовано контроль за їх виконанням; на спільних засіданнях заслуховувалися звіти голів комісій; відвідувалися засідання учнівського комітету; вносилися певні корективи щодо  діяльності учкому, проводилися індивідуальні бесіди із членами учнівського самоврядування; відвідувалися заходи, які проводили члени учкому.  


Доцільно відзначити активних членів учкому: Шанюк Тетяну (7-Б), Стариченко Марину (6-В), Соболь Яну (6-В), Опрю Марію (6-Г), Пивоварчук Анну (11-Б), Дужар Анастасію (8-В).


Упродовж року були проведені три практичні заняття для слухачів курсів РОІППО педагогів-організаторів «Система роботи педагога-організатора у співпраці з учнівським самоврядуванням» та засідання міської школи педмайстерності педагога-організатора.

 
        Провівши опитування серед членів учкому, зроблено висновок, що учнівське самоврядування в школі допомагало педагогічному колективу школи в розв’язанні проблем, в певній мірі зросла громадська активність, зріс рівень національної свідомості учнів, покращилась робота класних учкомів.

Отже, робота учнівського самоврядування є дієвою, результативною, однак потребує деякої модернізації:

· надання учням більшої самостійності в організації колективної діяльності;

· співпраця учнів із дорослими (адміністрацією школи, педагогами-наставниками, класними керівниками та вчителями-предметниками);

· врахування та підтримування педагогами самостійних думок та рішень учнів, надання їм кваліфікованої тактовної педагогічної допомоги.
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