


Звіт директора школи про роботу педагогічного колективу за 2014-2015 н.р. 

	У 2014-2015 н.р. у школі налічувалося 37 класів, учнів у них -  932. 
	Випущено зі школи 40 учнів 11-их класів та 70 учнів 9-х класів.
	Із золотою медаллю школу закінчив 1 учень: 11-А класу — Космачу Олександр. Також 3 учениці  9- класу  отримали свідоцтво з відзнакою. Похвальним листом нагороджено 67 учнів школи, 1 – Похвальною грамотою.
	У початковій школі 3 класи ( 2-В, 3-В, 4-В) навчалися за системою розвивального навчання, 1-В клас – за науково-педагогічним проектом «Інтелект України». 
	Крім того, учні 1-4 класів вивчали курси за вибором:
· хореографію;
· морально-етичне виховання;
· основи християнської етики;
· зарубіжну літературу;
· основи споживчих знань.
Учні 5-6 класів – українознавство.
Учні 8 класів – громадянську освіту.
       	    Учні 8-х, 9-х класів поглиблено вивчали:
8 - А клас – фізику; 9-А клас – хімію;
8 – Б клас, 9-Б клас – математику;
8 - В клас, 9-В клас – українську мову.
             У старшій школі профільне навчання здійснювалося за такими напрямками:
10-А, 11-А – філологічний ( українська філологія);
10-Б – фізичний;
11-Б – історичний.
Факультативно учні вивчали: 
· практичне право – 8 - мі класи;
· Рівнезнавство – 11 - ті класи;
· економіку – 6,7,8,9 - ті класи;
· українознавство – 7 - мі класи;  
· фінансова грамотність – 10-ті класи.
Результати навчальних досягнень школярів за 2014-2015 н.р. такі: з 798 учнів 2-11 класів 67 мають високий рівень знань, 331 – достатній рівень знань. 
Середній бал 10 і більше мають 49 учнів, які за результатами навчальних досягнень за рік мають середній бал успішності 10-12 балів.
	Середній бал рівня навчальних досягнень учнів по школі вищий, ніж минулого року і становить 7,72 б.
	Найвищий середній бал рівня навчальних досягнень показали учні:
11-х класів – 8.3 б.
5-х класів – 8.2 б.
10-х класів – 7.8 б.
6-х класів – 7,6 б.
	У школі навчається 8 дітей-сиріт та 23 напівсироти, 106 учнів із багатодітних сімей. 
	На постійному контролі перебувало питання відвідування учнями школи. Щоденно здійснювався аналіз відвідування учнями школи та окремих уроків, за результатами якого проводилася робота з учнями, батьками.
	Ефективно працювала шкільна рада профілактики, налагоджено роботу із комісією у справах неповнолітніх. На внутрішньому обліку перебуває 14 учнів, на міському – немає.
  Система методичної роботи в школі у 2014-2015 н.р. була спрямована на реалізацію науково-методичної проблемної теми «Формування обдарованої, творчо розвиненої,  соціально компетентної особистості, адаптованої до інформаційного суспільства XXІ ст., в акмеологічному просторі школи» ( ІІ етап, 2-й рік роботи. «Практичне дослідження науково-методичної проблемної теми»). Головне зусилля всіх структур методичної роботи було зосереджене на надання реальної, дієвої допомоги педагогам в удосконаленні їхньої професійної майстерності, активізацію творчого потенціалу, сприяння запровадженню кращих технологій педагогічної діяльності, ефективному втіленню інновацій. Уся методична робота планувалась і проводилася за результатами діагностики професійної компетентності педагогів, їх потреб і труднощів, запитів. Методичну роботу координувала  методична рада школи. 
Із 2009 по 2015 рік школа входила до складу Акмеологічного комплексу, створеного при управлінні освіти та лабораторії Акмеологічної шкільної освіти при РОІППО. Тому робота педколективу була спрямована на створення акмеологічного простору закладу. Із цією метою здійснювалася співпраця школи з професором кафедри педагогіки РДГУ, старшим науковим співробітником лабораторії педагогічного менеджменту Пальчевським С.С..Треба відзначити ґрунтовну, змістовну, цільову роботу шкільної творчої групи «Акмеологічний супровід учнів у системі компетентнісно орієнтованого підходу до  навчання». У цьому році вона завершує свою діяльність, узагальнення роботи відбудеться на педагогічній раді. На створення акмеологічного середовища закладу спрямована і робота шкільних методичних об’єднань. Школа вже має певний досвід із даного питання. Матеріали вчителів розміщені на сайтах Української Академії Акмеології, міського та обласного управлінь освіти, на сайті «Освітній навігатор». Окрім акмеології, учителі школи ефективно запроваджують інноваційні технології, що сприяє відпрацюванню педагогами власної системи роботи, внесенню в професійну діяльність якісних змін.
З метою організації самосвітньої роботи, підвищення професійної компетентності вчителів та реалізації  науково-методичної проблемної теми у 2014-2015 н.р. ефективно діяли  творчі групи: «Формування інформаційно – комунікаційних компетентностей школярів у процесі викладання навчальних дисциплін» та «Моніторинг як спосіб управління якістю освіти в школі». Варто відзначити нестандартні, активні, творчі форми роботи: діалоги, презентації, круглі столи, інформаційні технології, які використовують керівники груп. Саме така робота сприяє підвищенню професійної компетентності педагогів, їх творчому зростанню.
	З метою підвищення методичного рівня вчителів у школі систематично проводяться інструктивно-методичні наради. Важливу роль у зростанні методичної майстерності відіграють педагогічні ради, семінари, педагогічні читання тощо. Треба відзначити, що всі вони проводяться з використанням нетрадиційних активних форм та новітніх технологій. У 2014-2015 н.р. проведено такі колективні методичні заходи:
-  педраду-звіт  «Підсумки роботи педколективу за 2013-2014 н.р. та основні завдання і напрямки роботи на 2014-2015 н.р. щодо забезпечення якості освіти»; 
- педрада-моделювання «Доцільність використання ІКТ на уроках у початкових класах»;
- педрада-майстер-клас «Рівень сформованості інформаційно-комунікаційної компетентності вчителів і учнів. Ефективність використання новітніх технологій у роботі з обдарованими дітьми»; 
- психолого-педагогічний семінар «Використання здоров’язберігаючих технологій. Створення безпечних умов навчання»;
 - педагогічні читання «Ідеї дитиноцентризму і педагогічна спадщина О. Захаренка»; 
У структурі методичної роботи однією з найважливіших форм роботи є діяльність шкільних методичних об’єднань, метою яких є створення умов для самоосвіти вчителів, підвищення їхньої професійної майстерності.        
· У 2014-2015 н.р. працювало 9 методичних об’єднань:  учителів словесного циклу, учителів суспільно-природничих дисциплін; учителів іноземних  мов; учителів математики, фізики та інформатики; учителів технологій та мистецтва; учителів  хімії, біології та основ здоров’я; учителів фізичної культури та захисту Вітчизни; учителів початкових класів; класних керівників. Методична рада школи чітко координує діяльність предметних методичних об’єднань через їх голів. Щорічний аналіз роботи методичних об’єднань свідчить про вдосконалення планування, форм і методів проведення як теоретичної, так і практичної частини засідань. Позитивним є те, що керівники шукають нові ефективні форми роботи, тож у 2014-2015 н.р. усі методоб’єднання  запланували та провели міжпредметні засідання.
    З метою розвитку інтересу учнів до вивчення навчальних предметів, поглиблення знань, розвитку творчих здібностей школярів згідно з графіком проведено предметні тижні. На шкільних лінійках відбуваються презентації предметних тижнів, а по завершенні – підбиття підсумків та нагородження.
   З індивідуальних та групових форм роботи дієвими є ті, які організовано за результатами діагностики професійної компетентності педагогів.  Саме ці форми відіграють найбільш важливу роль  у зростанні професійної компетентності окремих вчителів, які мають певні методичні утруднення.
	Традиційними формами роботи, які спрямовані на творче зростання педагогів, є декади педмайстерності, панорами та фестивалі творчих уроків, методичні декади, які щорічно проводяться в школі. 
Активізації творчого потенціалу педагогів сприяє їхня участь у фахових конкурсах: у Всеукраїнському конкурсі «Учитель року», конкурсі-ярмарку педагогічної творчості. У 2014-2015 н.р. учасниками конкурсу «Учитель року – 2015» були  2 вчителів:
-у номінації «Українська мова і література» учитель Сметаніна С.В. стала переможцем міського та лауреатом обласного конкурсів;
-у номінації «Образотворче мистецтво» учитель Макарчук В.Д. стала лауреатом міського конкурсу.
У конкурсі-якмарку педагогічної творчості брало участь 8 учителів, які представили 13 посібників. Переможцями міського етапу конкурсу стали 3 вчителі,  лауреатами – 2. Переможеців обласного конкурсу – 2.
Учителі активно популяризують свій педагогічний досвід та напрацювання на освітніх інформаційних сайтах:
- сайт обласного управління освіти «Освіта Рівненщини» (1 методична розробка»; 
 - сайт міського управління освіти «Бук-сервер» (розміщено 29 видів матеріалів 19 вчителів);
- сайт рівненської обласної бібліотеки «Освітній навігатор» (розміщено 25 видів робіт 14 вчителів) (додаток 1).
У 2014 – 2015 н.р. налагоджена міжнародна співпраця з колективом гімназії М.Сульмержице (Республіка Польща). так, у жовтні представники міської та шкільної адміністрації побували в Польщі та уклали договір про співпрацю між двома закладами на невизначений термін. І вже в квітні 2015 року делегація із 14 учнів, учителя англійської мови Загури О.В. та заступника директора Пирогової Н.В. на запрошення польських колег здійснила дружній візит у гімназію м. Сульмежице.матеріали щодо обміну досвідом розміщені на сайтах обох шкіл.
Учителі школи, як і в минулому році, брали активну участь у методичних заходах міжнародного,  всеукраїнського, обласного та міського рівнів.
У  2014-2015 н.р., як і в попередні роки, продовжується співпраця закладу з РОІППО,  учителі школи обмінюються досвідом із слухачами курсів.  Цього року було проведено практикум для вчителів музичного мистецтва, 2 практичні заняття  та 2 семінари-практикуми для педагогів-організаторів.
   Творчою лабораторією для вчителя є навчальний кабінет, його матеріально-методичне забезпечення. Упродовж року учителі поповнюють кабінети технічними засобами навчання, дидактичним та роздатковим матеріалами, необхідною літературою. Огляди-конкурси, які проходять у школі щороку, спонукають педагогів до систематичної роботи щодо зміцнення та оновлення матеріально-методичної бази. 
У школі створено належні умови для самоосвіти вчителя: наявна фахова періодика, методична література, стенди та методичні столи зі змінною інформацією тощо. Учителі ведуть картки особистісного зростання, творчі портфоліо, плани самоосвіти; звітуються  про самоосвіту  на засіданнях методичних об’єднань, педрадах. 
У 2014-2015 н.р. курсову перепідготовку згідно з графіеом пройшли 32 вчителі. Проатестовано 16 педагогічних працівників: 10 учителів та 6 керівників гуртків. Упродовж навчального року було вивчено та узагальнено досвід 2 учителів. 
    З метою пошуку та підтримки обдарованих дітей, розвитку їхніх   творчих здібностей педагогами школи налагоджена ґрунтовна, системна робота, яка охоплює різні сфери творчої пізнавальної діяльності учнів як на уроках, так і в позаурочний час. Зокрема, учителі залучають учнів до активної пошукової діяльності та проводять цілеспрямовані індивідуальні заняття з обдарованими дітьми. 
Понад 200 дітей займаються в гуртках різного спрямування. Крім того, забезпечено належний соціально-педагогічний супровід цих дітей та співпрацю з їхніми батьками. Здійснюється висока мотивація творчої діяльності  школярів. Це дає можливість оптимально долучати обдарованих учнів до участі у Всеукраїнських учнівських олімпіадах, конкурсах-захистах  науково-дослідницьких робіт МАН та інших інтелектуальних конкурсах. Як наслідок, до творчої діяльності долучена кожна друга дитина школи. 
У 2014-2015 н.р. 56 учнів узяли участь у ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад. Із них 37, що становить 66 % посіли призові місця,  це на  12 %  більше, ніж у 2013-2014 н.р.  9 учнів є призерами 2-х і більше олімпіад, що свідчить про різнобічні інтереси та обдарованість дітей. Діти беруть активну участь і в ІІ етапі міської олімпіади «Крок» серед учнів 5-6 класів з української мови і літератури, математики, а також у міському конкурсі знавців англійської мови серед учнів  4,5 -х класів.     
Треба відзначити, що учні школи стали призерами олімпіад із усіх навчальних предметів, у яких брали участь, окрім інформатики.
Упродовж трьох років  учні школи показують високі результати у ІІІ етапі Всеукраїнських олімпіад. У 2014-2015 н.р. переможцями ІІІ етапу олімпіад стали 3 учні з трьох предметів: фізики, української мови та літератури, математики.  Два учні брали участь у ІVетапі з математики та української мови, один із них – переможець.
Треба відзначити, що в роботі з обдарованим дітьми, а саме за  результатами участі учнів у ІІ  та ІІІ етапі Всеукраїнських олімпіад, у рейтингу   серед ЗНЗ школа має один із найкращих показників.
Учителі школи проводять значну роботу щодо залучення учнів до наукової пошукової діяльності та участі їх у конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт МАН. Про це свідчать високі результати, які показують учні як на контрольних випробуваннях, так і під час захисту  науково-дослідницьких робіт. Серед ЗНЗ результативність учнів у І етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт  МАН є однією з найвищих.  Кількість слухачів МАН та їх призерів цього року, як і попереднього залишається стабільною.  У  2014-2015 н.р. у І етапі МАН взяли участь  57  учнів, із яких стали призерами 27,  це результат кращий,   ніж у 2013-2014 н.р.
Учителі дбають про розвиток творчих здібностей школярів, сприяють їх самореалізації шляхом залучення до участі в турнірах, конкурсах, змаганнях, виставках. Саме у предметних конкурсах, турнірах школярі показують високий рівень знань навчальних дисциплін. 
Четвертий рік поспіль  школярі  беруть участь у предметних турнірах юних біологів,  хіміків, фізиків, правознавців. Так, команда школи посіла ІІІ місце в обласному етапі  Всеукраїнського турніру  юних фізиків. 
Треба відзначити, що з кожним роком усе більше учнів бере участь у конкурсах Всеукраїнського рівня.
Так у 2014-2015 н.р. 58 учнів стали призерами Всеукраїнських та Міжнародних конкурсів.
    Високу результативність у роботі з обдарованими дітьми виявили вчителі словесного циклу, образотворчого мистецтва та музичного мистецтва. Так, 5 учениць є переможцями обласного етапу.
    22 учні стали переможцями мовно-літературних конкурсів на міському  етапі. 20 школярів стали призерами загальноміських природничих конкурсів
Велику роботу щодо розвитку творчих здібностей учнів та самореалізації їх задатків проводять учителі української мови та літератури, образотворчого мистецтва, біології, світової літератури, обслуговуючої праці, фізичного виховання,  які оптимально залучають учнів до участі в конкурсах. В останні роки цю роботу  активізували й учителі англійської мови, історії, математики, початкових класів. Зокрема, з української мови та літератури 17 учнів стали призерами  6 міських конкурсів та 2 учні  – двох обласних конкурсів, 8 учнів стали переможцями Всеукраїнської українознавчої гри «Соняшник». Цілеспрямовану роботу з обдарованими дітьми проводять учителі обслуговуючої праці Однорог О.В. та Котик Л.П., учні яких щороку показують високі результати на міських конкурсах
За останні 2 роки активізували роботу з обдарованими дітьми вчителі англійської мови. Так у  2014-2015 н.р. 32 учні взяли участь у Всеукраїнському конкурсі «Грінвіч»  і 11 із них  стали призерами. 
Діти беруть активну участь і в змаганнях спортивного спрямування. Успішно виступили у цьому році команди школи у міських спортивних змаганнях:
Активно  до участі в конкурсах залучають дітей і вчителі початкових класів. Так, у 2014-2015 н.р.  43 учні стали призерами різних конкурсів. 
Результативною є участь у конкурсах дітей, які займаються в гуртках різного спрямування, зокрема драматичних, спортивних, хореографічних, образотворчого мистецтва, декоративно-ужиткового мистецтва. 
Отже, результативність роботи з обдарованим дітьми є високою, а саме:
· 285 призерів  конкурсів;
Олімпіади:
· 37 призерів міських  – ІІ етап;
· 3 призерів обласних  – ІІІ етап;
· 1 призер всеукраїнських – ІVетап.
МАН:
· 27 призерів І етапу ;
· 5 призерів ІІ етапу.
 22  травня   2015 р. було проведено свято  для обдарованих дітей, учителів та батьків «Юні таланти», на якому відзначили призерів олімпіад, МАН, конкурсів, їхніх батьків та учителів, які підготували переможців, та нагороджено учасників свята грамотами, призами, подяками. Інформацію результативність роботи з  обдарованими дітьми розміщено на сайті школи.
 Покращення матеріальної бази у порівнянні з минулим роком: 
У 2014-2015 н.р. за бюджетні кошти: здійснювався капітальний ремонт басейну, який планується запустити  у І семестрі 2015-2016 н.р. , поточний ремонт покрівлі, планується капітальний ремонт покрівлі площею 600 кв.м. ( І семестр 2015-2016 н.р.).
 За кошти батьків та спонсорські кошти придбано:
- придбано будівельних та господарських товарів та маетріалів на суму 25100 грн.
-  5 телевізорів, 1 ПК, 1 принтер ( ксерокс),  3 ноутбуки  на суму 32970 грн. 
-  замінено вікна в кабінетах:  415, 414, 407, 213, 416, 207 ( 13 вікон)   на суму  33170 грн.
-  зроблено ремонт стелі в каб. 211, 318 на суму 26100 грн.
 -  придбано дошки  в кабінети № 201, 411,318,401 на суму 13000 грн. 
-  придбано меблі в кабінети (жалюзі, столи, стінки) в каб. 414, 201, 402, 216, 415 на суму 6086  грн.
-  зроблено передплату, придбано літературу на суму  4899 грн.
Всього на суму 141325 грн.

 Проблеми, що потребують вирішення:
- заміна комп’ютерних класів;
- ремонт огорожі;
- ремонт стелі і підлоги актової зали;
- облаштування вбиралень.

У 2014-2015 н.р. було 5 звернень громадян які стосувалися поведінки учнів, заміни класного керівника, заміни вчителя-предметника.









